
 
 

 1   لمياء عبدالرحمن البنيان

 

 
 تمارين التحليل المالي

 

 .الشركات بإحدىتتضمن الجداول التالية مجموعة من البيانات التي تتعلق  :التمرين الأول 
 :ةاستكمال البيانات الناقص: والمطلوب

 

(1) 

الأصول النقدية  العام المالي
 ريعةسال

نسبة التداول  الخصوم المتداولة
 السريعة

 ؟ ريال 00.000 ريال 00.000 م8002
 ؟ ريال 00.000 ريال 00.000 م8002

 

(8) 

مخزون البضاعة  المبيعات. ت العام المالي
 أول المدة

مخزون البضاعة 
 أخر المدة

معدل دوران 
 المخزون

 ؟ ؟ ريال 00.000 ريال 000.000 م8002
 ؟ ريال 100.100 ريال 20.800 ريال 000.000 م8002

 

(0) 

العام 
 المالي

 أولمخزون  المبيعات
 المدة

 أخرمخزون  المشتريات
 المدة

معدل 
دوران 
 المخزون

متوسط 
عمر 
 المخزون

 ؟ ؟ ريال100.000 ريال000.000 ريال880.000 ريال1800.000 م8002
 ؟ ؟ ريال800.000 ريال000.000 ؟ ريال1000.000 م8002

 
 
ريال ، وكانرت ربحيرة  1800م قام والدك بشرراء سرهم شرركة سرابك بمبلر  8002في نهاية عام ( 0 

ريال وبسرربب ارتعرراع اسررعار البتروكيماويررات وزيررادة ا نتررا  مررن  02م 8002السررهم العررادا لعررام 
م ، فمررا  رو سررعر السرهم السرروقي 8010لعرام  ريال 00المتوقر  أن تصررل ربحيرة السررهم العرادا  لرر  

 .م 8010المتوق  في نهاية عام 
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 = ..............سعر السهم السوقي ( ب) = .............و مكرر الربحية مضاعف أ( أ)
 
 

 :التمرين الأول حل 
(1) 1  ،1.1 
 0،  2ريال ،  20.800 (8)
 يوم 20.0يوم ،  181.0،  0.2،  0ريال ،  10.000 (0)
 ريال 1000=  00×  80مرة ،  80 (0)
 
 

 :ات المستقاه من قائمة الدخل التي تخص أحدى الشركاتفيمايلي بعض البيان :التمرين الثاني
  ر1000عام    ر1082عام     

 ريال 1000.000 ريال 1800.000   المبيعات
 ريال  100.000  ريال 880.000  مخزون أول المدة

 ريال 000.000  ريال 000.000   مشتريات
 ريال 800.000  ريال 100.000  مخزون أخر المدة

  ر1000 ر ولعام 1082حساب معدل دوران المخزون لعام : المطلوب
 
 

 :التمرين الثانيحل 
 

 مرة 0=             000.000     = ر 1082معدل دوران المخزون لعام 
                                                         800.000 

 
 مرة  0.2 =               080.000   = ر 1000معدل دوران المخزون العام 

                                                120.000                                                     
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  :التمرين الثالث
 رررر ، 1080اسرررتخرجت المعلومرررات التاليرررة مرررن القررروائم الماليرررة لشرررركة النجرررا  فررري نهايرررة عرررامي 

 : ر1082
  ر1082عام   ر1080عام  بيان

 200.000 200.000 الأصول المتداولة
 8000.000 1000.000 (بالصافي)ا صول الثابتة 

 000.000 000.000 الخصوم المتداولة
 200.000 200.000 قروض طويلة ا جل

 1800.000 1800.000 رأس المال
 000.000 800.000 ا حتياطيات

 
 :فإذا علمت أن 

 ، ريال 080.000 رررر مخرررزون بمبلررر  1082،  1080تتضرررمن ا صرررول المتداولرررة عرررامي  -
 .ريال عل  التوالي 020.000

 (نقدا% 00منها )ريال  1800.000 ر بلغت 1082صافي المبيعات خلال عام  -
 ريال 000.000 ر بلغت 1082تكلعة البضاعة المباعة خلال عام  -
 ريال 100.000 ر بلغت 1082مصروفات التشغيل خلال عام  -
  ريال 80 ر بلغت 00/18/1082ريال وقيمته السوقية في  10القيمة ا سمية للسهم  -

 
  ر1082حساب النسب والمؤشرات المالية التالية لعام : المطلوب
 .نسبة السداد السري  -1
 (فترة البي )المخزون السلعي بقاء عدد ايام متوسط  -8
 .معدل العائد عل  حقوق الملكية -0
 الثابتة الأصولنسبة التغير في  -0
 .ط  ر فق1082التحليل الرأسي لبنود حقوق الملكية لعام  -0
 .نسبة سعر السهم  ل  ربحيته -0
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 :التمرين الثالثحل 
 1.8= نسبة السداد السري   -1
 1.0= معدل دوران البضاعة  -8

 يوم 800.10= فترة التخزين 
 % 88.10= معدل العائد عل  حقوق الملكية  -0
 % 81.10= نسبة التغير في الأصول الثابتة  -0
  ر1082التحليل الرأسي لبنود حقوق الملكية لعام  -0

 % 01.28= ا حتياطيات   %  02.12= أس المال ر 
 ريال 8.21= عائد السهم العادا  -0

 % 02.10= نسبة سعر السهم  ل  ربحيته 
 

 


